
KAJ TARE KRAJANE STAREGA VODMATA

Preveč hrupa, premalo skrbi za hiše
Prvi rezultati v krajevnl skupnostl Izvedene ankete so
pred naml. Na vprašanja slcer nlso odgovorili vsi po
ključu določenl krajanl, kljub temu pa Je dovol/ podat-
kov za nadaljnjo akcljo. Ko bomo obdelali vsa vpraša-
nja Jih bomo v skrajšanl oblikl tudl objavlll. Kot uvod v
razpravo smo danea grobo obdelali le prvo vpraša-
nje, kizadeva probleme krajanov neposredno v njlho-
vem okolju.

Zanimivo m za Vodmat zna-
čilno je, da je na prvem mestu
problematika vzdrževanja in
popravila hiš 73%) ter za delo
hišnih svetov (50%), ki svoje
odgovorno delo .vse premalo
odgovornd opravljajo.

Sledi slaba informiranost
krajanov na dogajanja v KS in
DPO. Največ informacij dobi-
jo iz »Dogovorov« (61%),
dnevno časopisje (21%), pre-
ko članov sveta KS (8%), 10%
pa jih meni, da so premalo ob-
veščeni. Ljudje zahtevajo več
zborov krajanov, kjer naj bi
obravnavali stvari pošteno in
brez ovltikaijei\ja. Zbori kra-
janov naj bodo resnično me-
sto za reševanje problemov
krajevne skupnosti.

Precej (45%) je bilo pri-
pomb na hrup v KS, zlasti se
to nanaša na stanovalce ob

, gostinskih lokalih. Precej vi-
sok odstotek (46%) zadeva
medsebojne odnose v KS in
družbeno življerye, ki ga je v

resnici občutno premalo.
Predlagajo več medsebojnega
sodelovanja, tovarištva, dru-
žabnih srečanj in spoznavanj
med seboj, kar bi krajane bolj
povezalo. Osebni stiki omogo-
čajo boljše delo in v končni
fazi tudi več kolektivnega
dela.

Kar 40% anketirancev me-
ni, da ima krajevna skupnost
premalo vpliva na dogajanje
in odločanje v Ljubljani. Pre-
malo se v javnosti čuti delo
delegacij, saj o svojem delu
krajane (razen redkih prime-
rov) sploh ne obveščajo.

Veliko pripomb je bilo na
organiziranost in delo mladih
(63%). Res, da je uresničeva-
iye interesov mladih y reševa-
ryu r\jihovih živjjervjskih
vprašanj in vključevanju y
družbena dogajanja v marsi-
čem odvisno od delovanja sa-
me ZSMS, toda še vedno osta-
ja odprto vprašanje ali smo
tudi starejši dovolj storili in

pridobili mlade za sodelova-
nje. V vsakem primeru pa
zahtevajo, da se čimveč mla-
dih vkJjuči v delo in naloge
krajevne samouprave.

Več (34%) jih meni, da po-
svečamo premajhno pozor-
nost starejšim krajanom, kot
so obiski na domu, organizira-
nje prehrane, tovariška po-
moč itd.

Na 11. mestu (29%) se odgo-
vori nanašajo na čistočo v KS
in sploh na ekološka razmi-
šljanja, ki naj bi ga v celoti
vključili y program krajevne
skupnosti. Precejšen odsto-
tek odgovorov se nanaša na
ureditev prometa po Vodmat-
skih ulicah, saj so dirke z av-
tomobili in motorji po ulicah
že povzročile precejšiyo ma-
terialno škodo, k sreči zaen-
krat še brez smrtnih žrtev.

Predlagali so tudi več spre-
memb v pogledu preskrbe,
komunalne ureditve na Vod-
matu in ureditvi otroških
igrišč ter še več drugih kon-
kretnih nalog, ki jih bo treba v
prihodnjem letu izvršiti. O re-
zultatih ankete bodo razprav-
Ijali tudi na seji KK SZDL,
skupščina in svet KS pa bosta
upravičene želje in predloge
krajanov dala v svoj program.
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